Zadanie 4. Dla 34 spolek i przedsigbiorstw alokowanych do IX Narodowego Funduszu

Inwestycyjnego rozkiad wyniku finansowego netto za I pétrocze 1995 r. byt nastepujacy:

Wynik finansowy netto (w tys. zt) | (-3)«(-2) | (-2)(-1) | (-1)-0 0-1 1-2 2-3 34
1 3

Liczba spotek i przedsigbiorstw 8 12 8 1 1
Zrédto: badania whasne.

Oceni¢ asymetri¢ oraz sptaszczenie rozkladu wyniku finansowego netto w badanej zbioro-
woScl.

Zadanie 5. W pewnym przedsigbiorstwie zbadano staz pracy (w latach) 40 pracownikow
zatrudnionych w administracji. Otrzymano nastepujgce wyniki:

sredni staz pracy: 11 lat,

najwiecej pracownikow administracji pracuje w przedsiebiorstwie od 8 lat,
potowa pracownikéw ma staz pracy ponizej 10 lat,

— wspolezynnik zmiennosci obliczony dla odchylenia standardowego wynosi 45 %.

Oceni¢ absolutne i stosunkowe zréznicowanie pracownikéw ze wzgledu na staz pracy.

. Odpowiedzie¢ na pytanie: czy w badanym przedsigbiorstwie przewazaja pracownicy o
stazu pracy powyzej czy ponizej przecigtnego?

3. Naszkicowa¢ przyblizony ksztalt rozkladu stazu pracy badanych pracownikow. Czy

ksztalt rozkladu jest korzystny z punktu widzenia dyrekcji przedsiebiorstwa, ktora chce w

najblizszym czasie wprowadzi¢ nowe sposoby prowadzenia administracji?

N —

Zadanie 6. Parametry, opisujace oferowane przez gming Szczecin ceny 1 m”® gruntéw odda-
nych w wieczyste uzytkowanie w I péiroczu 1996 roku, byly nastepujace:

x=60,61 zt; V= 72,72 %; D = 46,1 z.

Oceni¢ absolutne i wzglgdne zréZnicowanie oraz asymetrig rozktadu ceny 1 m?* gruntéw.




